

30 ДЕК 1976

НА МУЗЫКАЛЬНОЙ ВОЛНЕ

Посвящается Дмитрию Шостаковичу

Семидесятилетие народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии Дмитрия Дмитриевича Шостаковича, которое отмечалось в нынешнем году, явилось праздником не только советской, но и всей мировой музыкальной культуры. Творчеству выдающегося советского музыканта был посвящен большой концерт, состоявшийся в театре Абхазской филармонии.

Вступительное слово о жизни и деятельности Д. Д. Шостаковича произнесла кандидат исторических наук М. Хашба, особо охарактеризовавшая деятельность композитора как симфониста.

Творчество выдающегося музыканта было достойно представлено в концерте. Его произведения прозвучали в исполнении многих учащихся сухумской 1-й музыкальной школы. Отдельные произведения классика подготовили и юные музыканты из сухумских 2-й и 3-й специализированных школ.

Во втором отделении концерта выступил Государственный симфонический оркестр Абхазии под управлением его главного дирижера М. Долидзе и заслуженного деятеля искусств Абхазской АССР Я. Иманова. Прозвучали Первая симфония, Концерт для фортепьяно с оркестром № 2 (солистка — ученица 1-й музыкальной школы И. Шерман), а сводный хор сухумских музыкальных школ и училища исполнил песню «Родина слышит» и другие произведения.